

**«В Красноярском крае транспортной прокуратурой организована проверка по факту авиационного события с самолетом авиакомпании «НордСтар»**

По предварительным данным, 09.01.2024 около 10 часов утра в международном аэропорту «Норильск» им. Н.Н. Урванцева после посадки воздушного судна Боинг 737-800 авиакомпании «НордСтар», выполнявшего рейс «Красноярск-Норильск», допущено выкатывание борта самолета за пределы взлетно-посадочной полосы.

На борту самолета находилось 169 пассажиров. В настоящее время пассажиры доставляются в здание аэровокзала. Причины и обстоятельства происшествия устанавливаются, воздушное судно будет отбуксировано к месту стоянки.

Западно-Сибирской транспортной прокуратурой организована проверка исполнения законодательства о безопасности полетов с выездом на место происшествия.

Норильская транспортная прокуратура